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           ОБЩИНА    БОРОВАН

                                     3240  Борован,  ул. „Иван Вазов”  № 1,  тел.: (09147) 9440

                                    кмет: (09147) 9330, секретар: (09147) 9301, факс: (09147) 9200
                                           e-mail: ob_borovan@abv.bg; www. borovan.bg


Утвърдил:
КМЕТ

ИНЖ.ДЕСИСЛАВА ТОДОРОВА
ВЪТРЕШНИ ПРАВИЛА

ЗА РАБОТА НА КОМИСИЯТА, ИЗВЪРШВАЩА РАЗПРЕДЕЛЕНИЕ НА ГОДИШНАТА СУБСИДИЯ ЗА  НАРОДНИТЕ ЧИТАЛИЩА
 НА ТЕРИТОРИЯТА НА ОБЩИНА БОРОВАН
Чл.1. (1) Настоящите правила се приемат на основание на Указания на Министерство на културата за дейността комисиите, извършващи разпределение на годишната държавна субсидия за народните читалища на териториите на общините.


(2) Правилата се прилагат и за разпределение на общинската субсидия.

(3) Разпределението на средствата по ал.1 и ал.2 може да направи в едно и също заседание.  

ОБЩИ ПРАВИЛА

Чл.2 (1) Комисията се състои от един представител на Община Борован и по един представител на всяко читалище в общината.

(2) Представителят на Община Борован се определя със заповед на Кмета.

(3) Представители на читалищата са председателите на читалищните настоятелства. Представител може да бъде и друго лица, ако е надлежно упълномощено от председателя или читалищното настоятелство. 
Чл.3.(1) Комисията заседава в подходяща зала в Общинска администрация Борован. Датата и часа на заседанието се определя със заповед на Кмета на Борован, за което читалищата се информират своевременно.

(2) Заседанието е законосъобразно, ако на него присъстват повече от половината от общия брой представители. При липса на кворум заседанието се отлага, като Кмета на Община Борован със своя заповед определя дата, час и място на последващото заседание. Присъстващите представители се разписват в присъствен лист като представят пълномощни, ако са упълномощени лица.
(3) Заседанието се ръководи от представителя на Община Борован.

(4) Представителя на Община Борован проверява дали присъстващите имат необходимата представителна власт да взимат решения. Лица, които не са надлежно упълномощени, нямат право на глас при обсъждането на въпросите.
(5) На заседанието, освен представителите, могат да присъстват и други лица без право на глас.
Чл.4. Представителите избират с  мнозинство с повече от половината присъстващи протоколчик, който да води протокола за взетите решения на заседанието. 
(2) В протокола се записват взетите решения, отправените въпроси, възражения, мнения и др. Неудостоверените в протокола действия се смятат за неизвършени.
(3) Водещият заседанието не може да бъде и протоколчик.

Чл.5 (1) Водещият заседанието дава думата на всеки представител на читалищата, който я поиска.

(2) Присъстващите не могат да прекъсват взелия думата.


(3) Водещия заседанието напомня на изказващия се, ако се отклонява от темата. При повторно отклонение водещия заседанието отнема думата.

Чл.6. (1) Всички решения се взимат с мнозинство повече от половината присъстващи.
(2) Гласува се с вдигната ръка или устно заявяване „за”, „против” или „въздържал се”.

Чл.7. (1) В хода на заседанието присъстващите са длъжни да спазват реда в залата, като се изслушват взаимно и проявяват толерантност към чуждото мнение.

(2) Присъстващите нямат право да прекъсват изказващия се, да отправят заплахи или обиди.
(3) При нарушение на реда в залата, водещия заседанието отправя забележка на нарушителя. Ако последния продължи да нарушава реда се отстранява принудително от заседанието.
Чл.8.  (1) Протоколът от заседанието изготвя не по-късно от 5 работни от дата на провеждането на заседанието.
(2) Представителите имат право в 7 дневен срок да правят възражения по отношение на съдържанието на протокола. Поправките в протокола се правят от водещия заседанието. При поискване представителя на всяко читалище може да поиска да му се представи копие.

(3) Протоколът се разписва от представителите на читалищата в срок не по-късно от 14 дни от неговото изготвяне. 

ЗАСЕДАНИЯ

Чл.9. (1) Кметът на Община Борован чрез представителя на Общината свежда до знанието на Комисията получената от Министерството на културата информация за общата субсидирана численост за читалищата на територията на общината, данните за нейното завишение и конкретните читалища, получили допълнителни субсидирани бройки за съответната бюджетна година. 
(2) След запознаване с информацията по ал.1, представителите на читалищата представят на вниманието на Комисията данни относно:

1. Отговаря ли читалището на изискванията на чл. 9 ал.8 от Закона за народните читалища – имат ли членска маса от 50 физически лица ; регистрирани ли са в Окръжен съд Враца  като юридически лица с нестопанска цел и кога.  

2. Отговаря ли читалището на изискванията на чл. 10 от Закона за народните читалища – вписани ли са в публичния регистър на народните читалища, воден от Министерството на културата;
   3. Отговаря ли читалищната библиотека на изискванията в чл. 8 на Закона за обществените библиотеки – притежават ли библиотечен фонд с обем над 3000 регистрационни библиотечни единици; осигуряват ли  библиотечно-информационното обслужване на гражданите на територията, определена с акта на учредяването й; разполага ли с подходящи помещения, оборудване и обзавеждане; имат ли осигурени източници за финансиране; имат ли квалифициран персонал;
4. Информация във връзка с изпълнение на изискванията, заложени в чл. 26, ал.1 и ал.2 от Закона за народните читалища – изготвеният от читалищното настоятелство годишен отчет за приходите и разходите приет ли е от общото събрание; представен ли е отчета за изразходваните от бюджета средства в Община Борован;
5. Информация във връзка с изпълнението на изискванията, заложени в чл. 26а, ал.1 от Закона за народните читалища - председателите на народните читалища представили ли са в срок до 10 ноември на Кмета на Община Борован предложения за дейността на читалището през следващата година. 
6. Информация във връзка с изпълнението на изискванията, заложени в чл. 26а, ал.4 от Закона за народните читалища – Председателите на народните читалища представили ли са до 31 март (или срока, указан в специален закон) пред Кмета на Община Борован и Общински съвет доклад за осъществените читалищни дейности в изпълнение на годишната Програма за развитие на читалищната дейност и за изразходваните от бюджета средства през предходната година;
 Чл.10. (1) След представяне на информацията по чл. 9 се насрочва последващо заседание на Комисията по правилата на чл.3, ал.1.
(2) На последващото заседание Кметът на Община Борован чрез представителя на Общината, свежда до знанието на представителите годишната програма за развитие на читалищната дейност и в каква степен тя допринася за развитие на Община Борован. Предоставя се информация за планираните средства в общинския бюджет, предвидени за читалищна дейност.
Чл.11. (1) Средствата от държавната и общинската субсидия се разпределят по читалища след решение на присъстващите представители, прието с обикновено мнозинство при отчитане на обективни критерии като: предоставена субсидирана численост, обем на дейност, брой членове,  население, библиотечни фондове и обращаемост, организирани културни прояви, любителско художествено творчество, участия в проекти, квалификация на кадрите и други.
 (2) Представителите имат право да правят предложения за размера на субсидиите на всяко отделно читалище, при съобразяване с по-горните разпоредби.
(3) Всеки представител на читалище може да оспори или да изрази несъгласие с отправеното предложение за предоставената субсидия.

(4) Решението е  едно - общо за всички читалища.
(5) Взетото решение по отношение на разпределението на държавната субсидия е окончателно и не подлежат на промяна, освен ако нормативен акт не изисква това.

(6) Кметът на Община Борован може по своя преценка да преразгледа предоставената общинска субсидия, като я намали или увеличи с оглед промени в конкретните обстоятелства, неизпълнение на Програмата за развитие на читалищната дейност в общината за съответната година и/или доказани нарушения в дейността.

Чл.12. (1)  Взетите решения, закрепени в протокол, се представят на кмета на общината за утвърждаване.

(2) Копия от  Заповедта за съставяне на комисия за разпределяне на субсидията за народните читалища, както и одобрения с нея протокол отразяващ взетите решения се изпращат в Областна администрация - Враца и в Министерството на културата.
Чл.13. (1) На основание взетите решения, кметът на Община Борован подписва договори с всяко от 4-те народни читалища на територията на общината за предоставяне на държавна и общинска субсидия за календарната година.

(2) Договорите се подписват не по-късно от 30 дни от взимането на решението за предоставянето на средствата.

Настоящите вътрешни правила са изготвени на основание  Заповед № 11/19.01.2021г. на кмета на Община Борован инж. Десислава Тодорова.

Изготвил: Илияна Донкова
Зам. Кмет  на Община Борован
