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        ПРОГРАМА ЗА РАЗВИТИЕ НА СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ 2014-2020 г.
ЕВРОПЕЙСКИ ЗЕМЕДЕЛСКИ ФОНД ЗА РАЗВИТИЕ 

НА СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ

  Мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони“
ДО

ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ УЧАСТНИЦИ

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

Община Борован подготвя проектно предложение за кандидатстване с проект: „Реконструкция на общинска четвъртокласна пътна мрежа в община Борован –пътища в община „Борован“– с. Борован, ул. Иван Вазов (от от. 380 до път VRC 1015, дължина 1000м) и път Добролево – Сираково (път VRC 1016, дължина 1400м) “, с. Малорад – от моста за Рогозен до граница Малорад – Рогозен (ул. Георги Димитров / от ос 72 до ос 259/; извън регулация / от ос 259 до границата с Рогозен/); с. Сираково (извън регулация – /от границата с Рогозен до ос 48/; ул. “Ерменко“– /от ос 48 до ос 63/; ул. „Иван Вазов“–/ от ос 63 до ос 60/; ул. „Георги Димитров“–/ от ос 48 до ос 63/); с. Нивянин /за Буковец/ (ул. „Димитър Илиев“–/ от ос 37 до ос 112/; ул. „Иван Нивянин –/ от ос 112 до ос 123/; ул. „Максим Горки“– /от ос 123 до ос 130/); с. Нивянин / за Соколаре/ (ул. Лазар Петров – /от ос 37 до ос 83/; ул. „Иван Нивянин – /от ос 83 до ос 76/; ул. „Иван Нивянин“–/ от ос 76 до ос 70/; ул. „Иван Нивянин“– /от ос 70 до ос 69/) “ по мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони“, подмярка 7.2 „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малки по мащаби инфраструктура” от Програмата за развитие на селските райони за периода 2014-2020 г.

На основание чл. 29, ал. 15 от Наредба № 12 от 25 юли 2016 г. за прилагане на Подмярка 7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малки по мащаби инфраструктура” от мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони” от Програмата за развитие на селските райони за периода 2014-2020 г., Община Борован публикува информация за събиране на индикативни оферти по реда на чл. 44 от ЗОП, за определяне стойността на разхода за извършване на строително– монтажни работи, с които да се кандидатства.
Всички заинтересовани страни могат да подадат оферти, като докажат че отговарят на следните изисквания:

· оферентите, когато са местни лица, трябва да са вписани в търговския регистър, а оферентите – чуждестранни лица, следва да представят документ за правосубектност съгласно националното им законодателство;

· оферентите да представят удостоверение за вписване в ЦПРС за строежи от трета категория, съгласно чл. 137, ал. 1, т. 3, букви „а” и „ж” от ЗУТ.

Офертите се представят до 17.00 часа на 18.07.2017 г. (5 работни дни от датата на публикуването на настоящата информация) в деловодството на Община Борован, с. Борован, ул. „Иван Вазов” № 1. 
Офертите трябва да съдържат:

· наименование на оферента;

· дата на издаване на офертата;

· подпис и печат на офертата;

· ценово предложение в левове без начислен ДДС и с начислен ДДС.

Офертата се представя на официална бланка на участника, подписани, подпечатани в оригинал в запечатан, непрозрачен плик от участника или упълномощен от него представител лично или по поща/куриер с препоръчано писмо с обратна разписка. Върху плика участникът посочва адрес за кореспонденция, телефон, по възможност факс и електронен адрес, наименование на предмета на пазарните консултации. Офертата трябва да съдържа цялата необходима информация. Неразделна част от предлаганата оферта е и КСС, което е необходимо да бъде представено на хартиен носител.

Оферти, получени при Възложителя след изтичане на крайния срок, подлежат на връщане, независимо от датата на тяхното изпращане.

Всички документи, които се представят заедно с офертата, следва да са оригинали или копия заверени с подпис и мокър печат (заверява се всяка страница) от участника, документите на чужд език да бъдат придружени с превод на български език и да са в срока на тяхната валидност, когато изрично в тях е записан такъв. Офертата и всички документи, изготвени от участника, следва да са подписани от лицето, представляващо участника, съгласно удостоверението за актуално състояние или ЕИК съгласно чл. 23 от Закона за търговския регистър.

Чуждестранните юридически лица прилагат еквивалентен документ на съдебен или административен орган от държавата, в която са установени или от изрично упълномощен негов представител с пълномощно с нотариална заверка на подписите.

Постъпилите оферти ще бъдат разгледани на 19.07.2017 от 11.00 часа от комисия, назначена от Възложителя. 

Приложения:

Приложение Оферта

Приложение № КСС за предвидените строително-монтажни дейности.
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