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                                ОБЩИНА БОРОВАН
ОБЯВЛЕНИЕ ЗА КОНКУРС ЗА ДЛЪЖНОСТТА 

                              ГЛАВЕН  АРХИТЕКТ  В ОБЩИНА  БОРОВАН

 
Кметът на Община Борован на основание чл. 44, ал. 2 във връзка с чл. 44, ал. 1, т. 1 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, във връзка с чл. 90 и чл. 91 от Кодекса на труда и чл. 5, ал. 2 от Закона за устройство на територията, съгласно своя Заповед № 327/ 19.12.2018 г. 
ОБЯВЯВА  КОНКУРС

За заемане на длъжността „Главен архитект” – ½ щатна бройка по трудово правоотношение в дирекция „Устройство на територията, общинска собственост, екология и управление на земи и горски фонд” съгласно утвърдената структура на Община Борован

1. Минимални и специфични изисквания за заемане на длъжността:
Кандидатите за участие в конкурса следва да:

· са завършили висше образование с образователно-квалификационна степен „магистър“, област на висшето образование – „Технически науки“, професионално направление – „Архитектура, строителство и геодезия“, специалност „Архитектура“

· притежават минимален професионален опит за заемане на длъжността – 3/три/ години съгласно КДА

· са придобили пълна проектантска правоспособност или да притежават необходимия стаж за придобиването й.

· да не са осъждани с влязла в сила присъда за умишлени престъпления от общ характер, освен ако са реабилитирани 

· да не са поставени под запрещение.

2. Допълнителни умения и квалификации, носещи предимство на кандидатите:

· компютърни умения – MS Office, Word, Excel и работа със специализирани софтуерни програми;
· отлично познаване на нормативната уредба, свързана с дейността по устройственото планиране, инвестиционно проектиране и строителство, контрол на дейността по устройство на територията, кадастър и регулация, включително ЗМСМА, ЗУТ, ЗКИР, ЗУЕС, Наредба за реда и условията за издаване на разрешение за поставяне на преместваеми обекти и елементи на територията на Община Борован, ЗС, АПК и други относими нормативни актове.

 3. Начин на провеждане на конкурса:
· Решаване на тест;
· Интервю;
 До конкурса се допускат лица, представили всички необходими документи. Конкурсната комисия преценява дали са представени изискуемите документи и дали те удостоверяват изпълнението на минималните и специфичните изисквания за заемане на длъжността.

4. Документи за участие в конкурсната процедура:
      4.1. Заявление до кмета на общината за допускане до конкурс /свободна форма/.

      4.2. Документи за придобита образователно-квалификационна степен, допълнителни квалификации; ( копие )
      4.3. Копие от документ, удостоверяващ пълна проектантска правоспособност;
      4.4. Копие от документите, удостоверяващи продължителността на професионалния опит; 
      4.5. Професионална автобиография./СV/.
      4.6. Декларация за обстоятелствата, че лицето не е осъждано с влязла в сила присъда за умишлени престъпления от общ характер, освен ако е реабилитирано и че не е поставено под запрещение ( по образец )
5. Място и срок за подаване на документите за участие:

Документите за участие в конкурса се подават лично от кандидата или чрез пълномощник в  сградата на Община Борован, на адрес: с. Борован, област Враца, ул. „Иван Вазов” № 1, в деловодството,  в срок до 1 /един/ месец от публикуване на обявлението.

* Срокът изтича на съответното число на месеца, а ако месецът няма съответно число, срокът изтича в последния му ден.

6. С входящ номер се регистрират само заявленията, към които са представени всички посочени  в тях документи и на кандидатите се представя длъжностна характеристика за конкурсната длъжност за запознаване.

7. Заявленията подадени след изтичане на срока, посочен в т. 5 не се регистрират.

8. Общодостъпно място, на което ще се публикуват списъци или други съобщения:

Списъците с допуснатите и не допуснатите кандидати, както и всички други съобщения във връзка с конкурса се обявяват на информационното табло, намиращо се на 1 етаж  в сградата на общинска администрация, както и на интернет страницата на  Община Борован:
www.borovan.bg
9. Кратко описание на длъжността  „Главен архитект”   съгласно утвърдена длъжностна характеристика:

Длъжността отговаря за:

Осъществяване на функции по ръководство, координиране и контролиране на дейностите по устройственото планиране, проектирането и строителството на територията на община Борован ; 

Координиране и контролиране на дейността на Дирекция „Устройство на територията,общинска собственост,екология и управление на земи и горски фонд” за изпълнение на функциите и задачите по устройство на територията ; издава административни актове, съобразно правомощията, предоставени му по Закона за устройство на територията ( ЗУТ ). 
       * Длъжностната характеристика за длъжността е на разположение на кандидатите в Дирекция „Бюджет, финансово-счетоводни дейности, административно и информационно обслужване и Главен счетоводител” при гл. специалист „Счетоводство и кадри”, като същите могат да се запознаят с нея, както и да получат копие от последната, в стая № 3, на втория етаж в сградата на общинска администрация на адрес: с. Борован, ул. „Иван Вазов“ № 1.
10. Информация за размера на основната заплата за длъжността и броя обявени места:

- минимален размер на основната заплата за заемане на длъжността 510,00 лв. /петстотин и десет лв./

- брой работни места, за които е обявен  конкурса за тази длъжност: 1

11. За въпроси във връзка с конкурса лице за контакти е Веска Стойчовска – главен специалист „Счетоводство и кадри”, тел. (09147) 9290.

Съгласно изискванията на чл. 91, ал. 1 от Кодекса на труда настоящето обявление за конкурсната процедура да се изпрати за публикуване във вестник „Конкурент”, да се публикува и на официалната интернет страница на Община Борован. Обявата за конкурса да бъде публикувана и в Административния регистър, съгласно чл. 61, ал. 1, т. 4 от Закона за администрацията /ЗАдм./
Инж.Десислава Тодорова
Кмет на Община Борован

