ПРОТОКОЛ
 

от
 

 Обществено обсъждане на предложената от АСП Национална карта на социалните услуги, в частта относно социалните и интегрираните здравно-социални услуги на областно ниво, проведено на 07.11.2023 г. в  Музикалната зала на НЧ „ Цани Иванов“ с. Борован. 
            Днес, 07.11.2023 г. от 15.00 ч. в Музикалната зала на НЧ „ Цани Иванов“ с. Борован се проведе обществено обсъждане, ръководено от Зам. кмета на Община Борован Илияна Донкова. Процедурата е открита с покана за обсъждане, отправена до местната общност от Кмета на Община Борован, публикувана на 12.10.2023 г. на официалния сайт на Общината.
            На обсъждането на предложената от АСП Национална карта на социалните услуги присъстваха: Таня Петкова – Секретар на Община Борован, финансов контрольор община Борован, гл. експерт “ Финанси“, Ив. Николова – мл. експерт ХД, Вергиния Миткова – спец. СТЕДВ, кметски наместник с. Сираково, председател на НЧ „ Цани Иванов“ с. Борован, Директорите на ДГ с. Борован с ф-л с. Нивянин и ДГ с.Малорад с ф-л Добролево , директорите на  основните училища в Общината, Управителя на ЦНСТДБУ, Директора на  ЦПЛР, социални работници, граждани.
Събранието откри Зам. кмета на Община Борован Илияна Донкова. Тя запозна присъстващите с действащите социални услуги на територията на Община Борован, делегирани от държавата. 
            Последва дискусия, насочена  към това кои от съществуващите социални услуги, делегирани от държавата да останат в досегашния си вид /без промяна на капацитета и целевите групи/ или да разширят потребителите и обслужващите в рамките на социалната услуга. 
В нея се включи Гергана Костова – финансов контрольор Община Борован като заяви, че най-целесъобразно е социалните услуги, предоставяни от Общината да останат в същия вид, както до сега. Социалният работник Анелия Кърцелянска изказа същото мнение, като предлага 5 деца с трайни увреждания да бъдат пренасочени към Дневният център за деца с увреждания и техните семейства в гр. Бяла Слатина.
            След направените дебати общественото обсъждане на предложената от АСП Национална карта на социалните услуги  на Община Борован, заседанието реши да останат в досегашния си вид социалните услуги, с делегиран от държавата бюджет:
1.ЦНСТДБУ 1 /момичета/ – 12 потребитела,

2. ЦНСТДБУ 2 /момчета/ – 12 потребитела,

3. Асистентска  подкрепа – 21 потребитела.
Поради изчерпване на въпросите, общественото обсъждане по  предложената национална карта на социалните услуги заседанието бе закрито в 15,45 ч.
                     




Протоколчик: 
Ивалина Николова – мл. експ. ХД 
с.Борован
07.11.2023 г.                                                                                         
