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Проект!

ДНЕВЕН РЕД
На редовно заседание на Общински съвет – Борован за 29.03.2024 г.

1. Информации 

Информация от Иван Костовски - Кмет на Община Борован, относно: Пролетното хигиенизиране и готовността за залесяване в Община Борован.
· Информация от Иван Костовски - Кмет на Община Борован, относно: Административното обслужване в Община Борован през 2023 г. и дейността на отделните кметства.
· Информация от Иван Костовски - Кмет на Община Борован, относно: Приключване на първи учебен срок 2023/ 2024 г. в детските градини и основните училища на територията на Община Борован.
2. Докладни записки

- Докладна записка от Иван Костовски – Кмет на Община Борован, относно: Оправомощаване на кмета на Община Борован да взема всички решения, свързани с банковото обслужване на Община Борован.
- Докладна записка от Иван Костовски – Кмет на Община Борован, относно: Актуализиране на списък на пътуващите служители в Община Борован, имащи право на заплащане на транспортните им разходи през бюджетната 2024 г.
- Докладна записка от Иван Костовски – Кмет на Община Борован, относно: Обсъждане и одобряване на „Годишен доклад за наблюдението на изпълнението на План за интегрирано развитие на Община Борован 2021 – 2027 г. за 2023 г.
- Докладна записка от Иван Костовски – Кмет на Община Борован, относно: Предоставяне на безвъзмездно управление на недвижими имоти – публична общинска собственост за нуждите на училищата, находящи се на територията на Община Борован
- Докладна записка от Иван Костовски – Кмет на Община Борован, относно: Даване на съгласие за разходване на месечните обезпечения и отчисления за 2024 г. по чл. 64, ал. 1 от закона за управление на отпадъците, съгласно разпоредбите на §26 от Преходните и заключителни разпоредби към Закона за държавния бюджет на Република България за 2024 г.
- Докладна записка от Иван Костовски – Кмет на Община Борован, относно: Даване на съгласие за разходване на месечните обезпечения и отчисления за 2023 г. по чл.64, ал.1 от закона за управление на отпадъците, съгласно разпоредбите на §26 от Преходните и заключителни разпоредби към Закона за държавния бюджет на Република България за 2024 г.

3. Организационни
- Протокол № 1 от 06.03.2024 г. на Временна комисия към Общински съвет – Борован, определена с Решение № 43 по Протокол № 7 от 16.02.2024 г., относно: Извършване на оглед на всички МПС-та, собственост на Община Борован и констатиране на тяхното техническо състояние.
- Заповед № РД-18-К-6/ 12.03.2024 г. на Областен управител на Област Враца, относно: Определяне състава на Областния съвет за намаляване риска от бедствия в Област Враца (Областния съвет).

5. Молби.
6. Изказвания, питания и предложения на граждани.
ПЕТЪР ПЕТРОВ
Председател на Общински съвет - Борован
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