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Проект!

ДНЕВЕН РЕД
на редовно заседание на ОбС–Борован на 27.02.2025 г.
1. Предложение от Иван Костовски – Кмет на Община Борован, относно: Сключване на Споразумение за партньорство, за подготовка, кандидатстване и изпълнение на проекти по одобрена концепция за интегрирани териториални инвестиции „Зелени решения за устойчиво развитие на СЗР“, дейност с наименование „Превенция на риска от наводнения по поречието на река Скът“.
2. Докладни записки
· Докладна записка от Иван Костовски - Кмет на Община Борован, относно: Годишна програма за управление и разпореждане с имотите – общинска собственост в Община Борован през 2025 година. 
· Докладна записка от Иван Костовски - Кмет на Община Борован, относно: Отдаване под наем на помещение № 1 с площ от 16,50 кв.м. на І-вия етаж в сградата на Поликлиниката, находяща се в УПИ 1, пл. № 771, кв. 1в по плана на с. Борован, общ. Борован, област Враца, актувана с Акт за публична общинска собственост № 662/ 18.11.12999 Г., предназначено за стоматологичен кабинет.
· Докладна записка от Иван Костовски - Кмет на Община Борован, относно: Отдаване под наем на помещение № 3 с площ от 15,30 кв.м. на І-вия етаж в сградата на Поликлиниката, находяща се в УПИ 1, пл. № 771, кв. 1в по плана на с. Борован, общ. Борован, област Враца, актувана с Акт за публична общинска собственост № 662/ 18.11.12999 Г., предназначено за стоматологичен кабинет.

· Докладна записка от Иван Костовски – Кмет на Община Борован, относно: Избор на Комисия по номинациите за удостояване със званието „Почетен гражданин на Борован“ и присъждане „Наградата на Борован“.
· Докладна записка от Иван Костовски – Кмет на Община Борован, относно: Отчет за изпълнението за 2024 г. на Програма за опазване на околната среда на Община Борован (2021 – 2028 г.)

· 
Докладна записка от Иван Костовски – Кмет на Община Борован, относно: Отчет за изпълнението за 2024 г. на Програма за управление на отпадъците на Община Борован (2021 – 2028 г.)

3. Организационни.

4. Молби.
5. Питания.
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