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                                    ОБЩИНА    БОРОВАН

      3240  с. Борован,    ул. „Иван Вазов”  №1,    тел.: (09147) 9440

     Кмет: (09147) 9330, Секретар: (09147) 9301, факс: (09147) 9200
                 e-mail: ob_borovan@abv.bg;  www. borovan.bg

                                    ОБЯВА
до обществеността и заинтересованите страни
Община Борован

СЪОБЩАВА

     на населението на община Борован, че е изготвен Проект на НАРЕДБА ЗА УПРАВЛЕНИЕ НА ОТПАДЪЦИТЕ НА  ТЕРИТОРИЯТА НА ОБЩИНА БОРОВАН.
На основание чл. 26, ал. 3 и ал. 4 от Закона за нормативните актове във връзка с чл. 77 от Административно-процесуалния кодекс и с оглед гарантиране принципите на обоснованост, стабилност, откритост и съгласуваност, Община Борован уведомява всички заинтересовани лица, че открива производство по промяна на подзаконов нормативен акт.

Формата за участие в производството по издаване на посочения акт от страна на заинтересованите лица и организации са писмени предложения и възражения, които могат да бъдат депозирани в деловодството на Община Борован на адрес: с. Борован, ул. „Иван Вазов“ №1 или на e-mail:ob.borovan@borovan.egov.bg,  считано от 15.07.2025 г.    

Срокът за представяне на становища и предложения по проекта на Наредбата е тридесет дни, съобразно изискванията на чл. 26, ал. 4 от Закона за нормативните актове.

Проект на Наредба за изменение и допълнение на  Наредбата за определяне размера на местните данъци на територията на община Борован е публикуван на сайта на община Борован в секция Общински съвет / Проект на нормативни актове.
Дата:15.07.2025г.
