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Проект!

ДНЕВЕН РЕД
на редовно заседание на 29.08.2025 г.

1. Информация за подготовката на училищата за новата учебна  година.

2. Информация за работата на Полицейски участък – Борован, опазване на обществения ред и борбата с битовата престъпност.

3. Докладни записки.

· Докладна записка от Иван Костовски – Кмет на Община Борован, относно: Приемане на „Общински годишен план за социалните услуги през 2026 г. на територията на Община Борован“.
· Докладна записка от Иван Костовски – Кмет на Община Борован, относно: Предложение за приемане на Наредба за управление на отпадъците на територията на Община Борован.
· Докладна записка от Иван Костовски – Кмет на Община Борован, относно: Предложение за приемане на Наредба за изграждане и опазване на зелената система на територията на Община Борован.
· Докладна записка от Иван Костовски – Кмет на Община Борован, относно: Разрешение за формиране на маломерни паралелки за учебната 2025/ 2026 г. и осигуряване на допълнителни финансови средства за обезпечаване на учебния процес извън определените по единни разходни стандарти, чрез дофинансиране на делегираните от държавата дейности със собствени средства в следното училище: ОУ „Отец Паисий“ с. Борован.

· Докладна записка от Иван Костовски – Кмет на Община Борован, относно: Разрешение за формиране на маломерни паралелки за учебната 2025/ 2026 г. и осигуряване на допълнителни финансови средства за обезпечаване на учебния процес извън определените по единни разходни стандарти, чрез дофинансиране на делегираните от държавата дейности със собствени средства в следното училище: ОУ „Св. Св. Кирил и Методий“ с. Добролево.
· Докладна записка от Иван Костовски – Кмет на Община Борован, относно: Разрешение за формиране на маломерни паралелки за учебната 2025/ 2026 г. и осигуряване на допълнителни финансови средства за обезпечаване на учебния процес извън определените по единни разходни стандарти, чрез дофинансиране на делегираните от държавата дейности със собствени средства в следното училище: ОУ „Св. Св. Кирил и Методий“ с. Малорад.

· Докладна записка от Иван Костовски – Кмет на Община Борован, относно: Актуализиране на Инвестиционна програма 2025 г. на Община Борован.
4. Организационни.

5. Молби.
6. Питания.
ИВАЙЛО БУКЕРЕШКИ
Председател на Общински съвет - Борован
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